2uvdvaoTLK BeATioTomnoilnon
Elcaywyr otov ypauuLlké ipoypaupoatiopd ()

H puEbodoc Simplex

ErypauuoaTikd n nEBodoc €xel we €ENC:

1) ApXK& oxnUaTiCOLHE TOV aPXLKO TivaKa

2) Egpapuoyn touv Kavova yia tnv BEATLIOTN ADON. Av n objective raw dev £€xel
QPVNTLKEC TLMEC TOTE N AVaN €lval n BEATIOTN. TepuaTileTOL O LTTOAOYLOUOC.

3) Bplokovpue tnv pivotal column pe tTnv no apvnTikA TN otnv objective raw. 2¢
nepintwon nov eival meplocodTeEPEC and uia dlaAéyovue uio otnv TOXN.

4) Bplokovpue tnv pivotal raw. Avtd yivetal agol oxnuatioovue Touvg Adyouc-0
(Ta MNAIKO TWY TLHWY TNG 8e€ELdTEPNC OTAANC TIPOC Ta oToLXEla TNC pivotal
column - 6L Ta otolxeia TnC objective raw. H pivotal raw glval téte avth yLa
TNV omoia Bp{OKOVUE TNV LLKPOTEPN TLUN 6.

Av Kopla T tng pivotal column dev elval BTk TéTE TO MPOBANUA BEV EXEL

MEMEPAOMEVN BEATIOTN ADON.
5) Epapudlovpue to pivoting Kol EMOTPEPOVUE OTO B 2.
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2uvdvaoTLK BeATioTomnoilnon

Eltcaywyr] otov ypauulké npoypauuotiopd ()

H uéBodoc Simplex

To dldypapua poric €xeL WG €ENC:

N

I

Sct up initial tableau

WHILE negative entries in ohjective row [

Get pivotal column

above obpective row

TRUE

Positive entries in pivotal column

FALSE

Cet pivotal row

Na finite optimal
solution exists

Compute new tableau
by pivoting

S——

STOP

Present tableau represents optimal solution

Set up
mitial tableau

Are there negative
entnes in the
objective row?

et pivotal column ]

Are there any
posilive entries in
pivotal colummn

G pi.'.'-ma1 row -I;'

i

Compute @ ew
tableau by pivoting J

27/11/2009

T |

Indicated
solution is @
optimal

There is no
finite optirmal
salution




2uvdvaoTLK BeATioTomnoilnon
Eltcaywyr] otov ypauulké npoypauuotiopd ()

H pEbodoc Simplex (mapdadetyua 1)

Mapadertypa: Maximize z = 8x, + 9x, + 5x,
subject to
X+ x4+ 2x;, =2
2x; 4+ 3x, +4x, =3
6x; + 6x, + 2x, < 8

ELOAYOLUE TIAPAUETPOLE LOTEPNONCG:
Maximize z = 8x, + 9x, + 5x,

subject to

X+ x4+ 2x, +x, =2
2x; + 3x, + 4x, + x5 =
6x, + 6x, + 2x, +x, =8

x;20, j=1,2,..6.
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2uvdvaoTLK BeATioTomnoilnon
Eltcaywyr] otov ypauulké npoypauuotiopd ()

H pEbodoc Simplex (mapdadetyua 1)

0 apxLkOC mivakac eival

X, Xy x5 Xy *s A
X 1 1 1 0 0 2
- x5 2 @ 0 1 0 3
X 6 f 0 0 1 8
-8 -9 -5 0 0 0 0
META TO MPWTO pivoting B PR P %5 X
x4 ! 0 : 1 1 0 1
X, % 1 ; 0 % 0 1
- % ) 0 -6 0 -2 1 2
| -2 0 7 0 3 0 9
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2uvdvaoTLK BeATioTomnoilnon
Eltcaywyr] otov ypauulké npoypauuotiopd ()

H pEbodoc Simplex (mapdadetyua 1)

KOl TEALKQ

¥ X Xy Xy Xg X,
X, 0 0 i 1 0 -1 4
X, 0 1 1 0 1 -1 3
X 1 0 -3 0 1 § 1
0 0 1 0 1 1 11
- —1
ondTE ol TL[J.EC glvad: =1, x=73 = 0.

KOL YL TLC peraB)\nrsq uorspr]or]c_; elval: x =3 x=0, x=0
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2uvdvaoTLK BeATioTomnoilnon
Eltcaywyr] otov ypauulké npoypauuotiopd ()

H puEbodoc Simplex (mapddetyua 2)

HGDGGELYHOU Maximize z =2x, + 3x, +x; + x,
subject to
X = Xy & Xy = 2
—2x, + 5x, — 3x; — 3x, = 10
2x, = 5x, +3x,= 5

X 20, j=1,2,3,4.

£LOAYOVUE HETABANTEG LOTEPNONG: Maximize z = 2%, + 3%, + x; + x,
subject to

X; = X;— X4 + x5 = 2

—2x; + 5x, — 3x, — 3x, + x4 = 10

2x; = 5x, + 3x, +x;= 5

IJED, j=112,|++,?—
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2uvdvaoTLK BeATioTomnoilnon
Eltcaywyr] otov ypauulké npoypauuotiopd ()

H puEbodoc Simplex (mapddetyua 2)

O apytkéc¢ nmivakacg elvad:

X Xz Xy X4 X5 ol

X

X 1 -1 -1 0 1 0 0
-lx|l -2 & -3 -3 0 1 0 | 10

1

0

PO I 0 3 0 0

APVNTLKA TN 0TNV OVTLKELMEVLKH gelpd lval n -3 Kol 0 HIKPOTEPOC AGYOC

n o
0 -2. Apa
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2uvdvaoTLK BeATioTomnoilnon
Eltcaywyr] otov ypauulké npoypauuotiopd ()

H puEbodoc Simplex (doknon 1)

Maximize z = 2x + Sy
subject to

3..1‘1-5_}?5 B
2x + Ty = 12
x=0, y=0
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2uvdvaoTLK BeATioTomnoilnon
Eltcaywyr] otov ypauulké npoypauuotiopd ()

H puEbodoc Simplex (doknon 2)
Maximize z = x; + 3x, + Sx,4
subject to

Xy + dxg <5

x20 220, x;,=20.
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2uvdvaoTLK BeATioTomnoilnon
Eltcaywyr] otov ypauulké npoypauuotiopd ()

H puEbodoc Simplex (doknon 3)

Maximize z = 2x; + 3x, — x,
subject to
X, +2x;— x35 6

x; 20, j=1,2,3.
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